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平成３０年 第９回三芳町教育委員会（９月定例会）会議録 

召 集 年 月 日 平成３０年９月２６日（水） 

開 会 日 時 平成３０年９月２６日（水） 午後３時００分 

閉 会 日 時 平成３０年９月２６日（水） 午後４時２０分 

開 催 場 所 三芳町役場５階 ５０２会議室 

教 育 長 古川 慶子 

会議を主宰した者の職名・氏名  教育長 古川 慶子 

 職   名 氏   名 出 欠 適 用 

委員の出席状況 

委 員 

（教育長職務代理者） 
  長野 真寿美 出 席   

委 員   池上 善一 出 席  

委 員   鈴木 信之 出 席  

委 員   細谷 雄司 出 席  

職務のため出席 

した者の職氏名 
教育総務課・施設庶務担当主幹 齊藤 慶輔、（書記）三井 康也 

説明のため出席 

した者の職氏名 

教 育 総 務 課 長 中島 弘恵  

学 校 教 育 課 長 宇佐見 宏一  

生 涯 学 習 課 長 金井塚 和之  

文化財保護課長 柳井 章宏  

藤久保公民館長 伊東 正男  

学校給食センター所長 小沼 保夫  

  

その他の出席者の氏名  

会 議 の 大 要 

(日程第１) 開会 開会宣言（教育長） 

前回会議録の承認 ８月定例会会議録は承認された。 

(日程第２) 

教育長の報告 

（１）教員相互交流事業について 

（２）町内３校の運動会について 

（３）西部教育事務所と三芳町教育委員会による学校指導訪問について 

 



2 
 

(日程第３) 議事 

議案第３６号 平成３１年度当初教職員人事異動の方針について（原案可決） 
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○議案第３６号 平成３１年度当初教職員人事異動の方針について 

学校教育課長から説明をお願いします。 

提案理由及び概要を説明。 

【質疑内容】 

 来年度元号が変わる予定ですが、その際にまた訂正の文書が出るのでしょう

か。 

 今年度につきましては、このような形で進めていくということになります。 

 これを基本に人事異動がなされると思いますが、ここにも書いてあるとおり

教職員の意向については各学校がどのような方法で把握をされているのか、ま

た小中一貫の教育の推進を図るために、人事異動の中で何か取り組んでいる事

があるかどうか教えていただけますか。 

 意向につきましては、個別の個人調書の方を１０月１日以降に校長の方から

配布するように指示を出しています。 

それに基づきまして、各教職員が人事異動についての意向を書きまして、校

長に提出、その後校長から教育委員会へ提出という流れになります。 

 さらに、小中一貫ということですが、特に人事交流というようなことで希望

等は出せるようにはしています。 

 そのような教職員等が出てきましたら、その意向に沿いながら人事の方を進

めていきたいと考えております。 

 ここに、さいたま市との人事交流と記載がありますが、何かあるのでしょう

か。 

 さいたま市につきましては、平成１７年度当初採用以降の者につきましては

希望が出せないのですが、それ以前の採用の者につきましては出す事が可能に

なっています。 

 それと、特に人事交流ということでさいたま市との交流も可能性がある教員

はいるということで進めてまいりたいと考えております。 

 これは、あくまでもさいたま市ということでよろしいでしょうか。 

 そのとおりでございます。 

 現在、教職員の方で休職者や産休の方はどれくらいいるか教えていただけま

すか。 

 今手元に資料はございませんが、休職につきましては小学校の方で１名、中

学校の方で１名おります。 

 その理由について、教えていただけますか。 

 精神疾患の関係で休んでいます。 

 三芳町の教職員の異動についてですが、特に小学校について、保護者の方か

ら町内の小学校の異動が多い傾向があると聞いたことがあるのですが、そのよ

うな事と教職員の意向等とは関係があるか教えていただけますか。 

 人事異動といいましても、正採用の教職員の人事異動についてお話をさせて

いただいております。 

 その他に、先ほどもお話がありましたが、休職ですとか産休、育休について

の代替教員ですとか、そういった臨時職員の教員がおりまして、そういった方

は、基本的には半年で、更新して１年という限度がありますので、そういった

中で町内を何校か回っているような臨時的任用教職員という方がいるのは事

実でございます。 

《採決の結果、議案第３６号は挙手総員により原案のとおり可決されました。》 
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(日程第４)その他 
（１）平成３０年度三芳町一般会計補正予算（第２号）の修正事項の報告につ

いて（学校教育課長） 

(日程第５) 閉会 閉会宣言（教育長） 

事 務 連 絡 

学校教育課長 （１）全国学力・学習状況調査について 

教育総務課長 （２）平成３０年第４回三芳町議会定例会 一般質問概要説明について 

 （３）教育委員のスケジュールについて 

次回定例教育委員会については、１０月３１日（水）午後３時００分から開催することに決定し

た。 

閉会時間 午後４時２０分 

 


